科力斯玫瑰油软胶囊特价优惠

产品名称	科力斯玫瑰油软胶囊特价优惠	
公司名称	重庆融荣科技开发有限公司	
价格	28.00/瓶	
规格参数	品牌:科力斯 保质期:24(月)	
公司地址	中国 重庆市 重庆市九龙坡区杨家坪前进支路1号 (跃华国际商务20-14)	
联系电话	86 023 61559227 13908354097	

产品详情

品牌	科力斯	食卫号	鲁卫食证字(2006)第200 6000645号
保质期	24 (月)	功效成分	玫瑰油、葡萄籽油、月见草油、明胶、甘油
原产地 产品标准号 净重	山东 Q/YZK 034 500MG*60粒	商品条形码 售卖方式 生产厂家	6938766100785 包装 威海清华紫光生物科技有 限公司
不适宜人群 生产日期	男性 见包装	储藏方法	密封,置阴凉干燥处保存

生产许可证号:卫生许可证号:鲁卫食证字(20...产品标准号:q/yzk034厂名:威海科力斯生物工...厂址:山东威海火炬高薪...厂家联系方式:配料表:玫瑰油、葡萄籽油...净含量:亚油酸 10%储藏方法:密封,置于阴凉干...产地:山东威海保质期:24个月食品添加剂:

商品条形码: 6938766100785品牌: 加拿大科力斯系列: 玫瑰油软胶囊规格: 500mg*60粒热销系列:

其它系列产地: 中国大陆自加拿大 健康全世界

选择科力斯的理由

中国著名品牌保健食品gmp达标企业加拿大国家健康研究中心推荐品牌

产品介绍

品 名:加拿大科力斯玫瑰油软胶囊配料表

: 玫瑰油、葡萄籽油、月见草油、明胶、甘油成份及含量: 亚油酸 10%规

格:500mg*60粒食用方法:每日2次,每次1-2粒执行标准号:q/yzk 034卫生许可证号:鲁卫食证字(2006)第2006000645号保质期:24个月贮存方法:密封,置阴凉干燥处保存生产日期:见包装

(以上信息为商品标签内容,如有变更以实物为准)

本品利用现代co2超临界萃取技术,从玫瑰花瓣中提取玫瑰精油制成的特殊膳食食品。它能有效清除自由基、抑制形成黑色素、雀斑的酪氢酸活性。

食疗作用

- 1、改善性冷淡及性低能。
- 2、滋养皮肤,防止皮肤干燥,增强皮肤弹性,淡化色斑;3、能有效清除自由基、抑制形成黑色素、雀斑的酪氢酸活性。4、改善头发干枯、无光泽、易折断现象;5、具有缓解焦虑、抑郁心情,舒缓压力,消除疲劳,恢复活力;6、解除口臭、腋臭、汗臭。

厂家简介

加拿大科力斯生物集团(canada colossal bio group),总部位于加拿大第一城市多伦多,是北美著名生物制药公司之一。目前在美国、澳大利亚、新加坡等国家设有分支机构,科力斯生物集团在全球拥有四个联合生物研发中心,科研人员500多名,其中45%的专家拥有博士学位。

科力斯国际的主要经营领域是高科技生物制品的研发和制造。科力斯凭借其超强的科研能力,它所开发的许多医药健康品都成为国际医药市场上的一匹匹黑马。科力斯国际迅猛的增长速度,引起了生物医药行业的极大关注。中国是全球最有活力的市场,科力斯国际于2004年在美丽如画的威海成立中国事业部,并且计划在五年内把中国事业部做成东半球的技术和营销中心。中国威海是加拿大科力斯总部设立的第五个海外机构,技术力量雄厚,研究人员全部来自美国、加拿大、中国等国家,主要负责大中华区以及韩国、日本等东亚国家生物制品的研发、生产和销售工作。目前,科力斯中国事业部下设威海制造基地、科研中心和营销中心三大核心机构。

科力斯生物集团目前主要提炼生产高科技功能性生物保健产品蒜氨酸(alliin)口服液,并且蒜氨酸(alliin)口服液的生产已经过国家食品药品监督管理局的正式验证批准。蒜氨酸被誉为"天然植物黄金",具有很高的医学药用价值,受到各国科学家的重视,目前的提取技术以及工业生产还很困难。科力斯生物集团利用现代生物工程技术从优质大蒜中提取其最主要功能成份蒜氨酸并使其在液体中保持稳定及活性,填补了国内、国际市场的空白,而且出口到欧美、韩国和日本等国家。科力斯牌蒜氨酸口服液已被国家食品药品监督管理局批准为国食健字号(国食健字g20040800)保健食品,是我国唯一以蒜氨酸命名的保健食品。同时科力斯生物还将继续开发蒜氨酸针剂及系列产品,进一步为广大会员及消费者提供更好的服务。

科力斯来自白求恩的故乡,白求恩精神是科力斯人的骄傲!护身福被称为"现代白求恩"。白求恩这位来自加拿大的共产党员把自己宝贵的生命献给了中国人民的解放事业,而70多年后的今天,科力斯生物集团将继续发扬光大白求恩的国际主义精神,为中国人民的健康事业做出贡献。